BEHIOBMABRL si-T

729-1117 M (b & # #1771 L 18 F 463-3
tel/fax. 0866-90-1886

2007. 02. 12

. HEELEETNICEDDDEE
20 BMH MR
C: y* = x’+ax+bx’+cx’+dx+e = £ (x)
D #& f& & # (resultant transform) Z R A D FE L LMD L 5, £F. K HERX
(resultant) T YW T TH B, Z 2D LA
f(x), gx)
O, EExiCHETI>REN T, BF
res (f(x), g (x) ;x) = resultant (f (x), g (x) ;x)
EEMPLSZSN ENLETERELTAVLORDZZLEREVDOT, 22T OB
RELEL LT, flrid. B8 x 218 % (climinate) T 2/ 8. ¥ x & &
(product) DFEHE L EX T, x A THAKESTO*EAL T
f(x)® g(x)=res (f(x), g(x);x)
DL D@L, ¥ EMH (elimination product) & FEE Z L I+ 35, EEXOES
71 (adhesiveness) X MR L VW bWV D & T 5,
Bt 2 4
f(x) = X"+7x'+29%’+44X'+48x-72
D 5% & O B X3
det (f(x))=f(x)® f (x)=23"691"

Thad, BRERNICD T, 4B E B (distributive law)

f(x)g(x)® hix)= (f(x)® h(x)) (gx)® h(x))

fX)® gx)h(x)= (F(x)® g(x)) (f(x) ® h(x))
R # & O i Blf (associative law)

f(x)® (g(xy)® h(y))= (f(x)® g(xy))® h(y)
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REMNRIELT D,
¥ 72, £ E X f(x) ® Tschirnhaus % # (W. von Tschirnhaus, 1651-1708, F Vv 7 ¥
RERIZFALUANT R )%
fi(u)=f(x) ® x+u
f:(u,v) = f(x) ® X*+ux+v
fi (u,v,w) = £ (x) ® X+ux+vx+w

nELERT D, BEMICE, #IXE.

£ (x) = x+ax'+bx’+ex’+dx+e
Thhid,

f(uv)=f(x)® x+uxtv = 1 abcdeo0

o o o A

(=2 (=] (=2
(=]
—
o
<
(=] (=2 (=] (=]

0 01l uyv

00001 uwvw
THH, BAERX, TORBEGRXHERMEFEATWD P, IXPATHAE. Z= 7 (difference
product) TH %, D FE Y |
f(x)= (x-a) (x-a) -+ (x-a)
g (x)= (x-b) (x-b2) ~** (x-bu)
DEE.
f(x)® gx)=[I="f(b) = (-1)™T"g(a)
THd, W2 T.
x+ux+v = (x-a) (x-b)
DEEIF.
£ (uv) = f(x) ® xHux+v =f(x) ® (x-a) (x-b) =f(a)f(b)
Lo TWVD,
REBEoORLVEDIE, 2% 0. BRFKE (finite prime field) %
F,=GF (p)=p= {0,1,2,---, p-1}
DEIITERT D,
¥ n D Legendre ¢ 5 (Adrien Marie Legendre, 1752-1833)
(n/p)=-1,0, 1
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n BN pExkiE(modulus)E LTOTRVWERDODEFIZELWVWEX 1, 0 L5
DELEEO TITRVWEENLEDD, 2V, HFEEpIIHL TR

(1) 2

(n/p)=#{xep:n=x"mod. p}-1=n mod p
Tohbd, Legendre i BRI EFRKORFTELBHEEIND, £ T,
a = 2xep (fi (x) p)
b = 2x,yep (£ (xy) p)
EEDD, ELT, AlAE, SREEKX
f(x) = x+ax+bx’+cx’ +dx+e
DEFEIE. £ DOREE % %A (resultant transform polynomial) %
£, (x) = x"+apx’+bpx’+pax+p’
CEET D, BN - FLBRIZE > THRFEE K S E K (resultant  transform
equation)
£ (x) = x"+ax’+bx’+pagx+p’ = 0
DEITENE PORER THLZ EBMBATVD, DE Y,
£, (x) = x'+axX’+bx+pax+p’ = (xX’+ex+p) (x’+dx+p)
DHEEZ(EROFEET)IGBINDIZ LB OLNAT NS, ZOFKEK cd 218
ETH2RFERNIBT,. v RHEELE LT, ExXxHFER
x*+ax +bpx’ +pagx+p’ = 0
x+ux+p = 0
BxzHEERETDRMELE LT,
X+ax’+bx +pax+p’ ® x+ux+p = p’ (u'-autby-2p) ’
o, (A, FHIC, HEZYH)
u’-a,u+by-2p = 0
ThHIENMEE, 2oFBRX T[22, 2WIoREKL 2EZ B LD, 2O
FHRF. 2D TOEBRETH D Z L,
2p+by> 2pla|
BU, 2p<u=al2<2p COEBATH B L ThHd, D5 L
4 (b-2p) < ay'< (2p+by) /4p
ThHhd, T, u-autb2p=0 O i
u= a»/Zi‘[apsz-‘lbp
ThHoH2B. FELEDOR
[a/Np , ¥, +8p-4b, Np ]
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| xty+d | =0
b BT
(x-y*) 232 (x*+y’) +256 = 0
THIENEESFEO RN THAIEIT TH B,
TR I9E8A26H 17T 6D ETH D,
Yy =x (x-1) (¥-2)
DHAE. RRFTEINERB-T
Y =x (xX-1) (¥-2)
[a/Np , Var+8p-d4b, \p ]
p=3~30011
oW T, V775t dL

DEIR BN TRRIHTERL, 5bo ! 2Vl ! - LEL,
¥EIT

22 = 2.8284271 -
Sbsbiitiav SbodbothiTtan, ZARDODHY 2k
LnlL,. BETHB, NEIX

o
\JI7
[s]

X2+y2 =8§=2
ODHBLZHTHTDHENI L THAD, HHWVIT., —KFEIZ
xy (x*+y*-8)=10

— 159 —



DEBLVTHAD ., ZOHMABRN
Ix-y| = 4
KHNETZEVIERT, ¥BII 22 TRITRNERLRP>-DOTH D,
BREVWZAETIHEARTHD, NERIREZH > TWVWEEEsTREZ & dh
W THd, Lrl,. BBEAD, B<EZETREERP-2TDODTH 2,

[0, 4V231,[-2/5, 6/¥51,10, 871,10, 42111, [6A13, 2¥17N131, 10, 41,10, 4¥24191,
[0, 87231,[6M29, 14/¥291, 10, 16311, [-2/¥37, 2¥734371, [0, 20411, [0, 4V2N43],
[0, 16/¥471,[-2V53, 2N105/7531, [0, 12¥2/¥59 1, [6/N61, 2¥113/4611, [0, 4¥2N677,

[0, 24711, [-4N73, 01,00, 01,0, 20V2/N83], [28/789, 01, [0, 4¥33/¥97]

Wp=3~9TETOETHD, L1rL.
a,+ (a,"+8p-4b,) -8p = 2 (a,’-2by)

THHPLH., B a, b DEMND ' = 0 ZHIPOEZFVEHEI TH B,
[p, a, a,+8p-4b,, a,"-2by]
(3,0,32,4],(5,-2,36,01,[7,0,64,4],[11,0, 32,-281,[13,6,68,0],[17, 0,272, 68],
[19,0,32,-601,[23,0,64,-601,029,6,196,01,(31,0, 256,41,[37, -2,292,0],
(41,0, 400,361,043, 0, 32,-1561,[47, 0, 256, -60], [ 53, -2, 420,01,[59, 0, 288, -921,
(61,6, 452,0],067,0, 32,-252],[71, 0, 576, 41,[73, -4, 0, -2841,(79, 0, 0, -316],
[83, 0, 800, 681,89, 28, 0, 361,97, 0, 528, -124]

DETHD, pDEBOHNIT, FhrhOoEHAN 0IR-oT VD, BREOE

=

xX+y'= 8
(a3 Vi RS

a, = 2b,
B2 TH 5B,

p=5,13,29,37, 53,61,
[-25, 651, [6/13, 2174131, [6/V29, 144291, [-2437, 2N73/4371,
[-2/453, 2N105/4531, [ 6/V61, 2N113N61 1, -+

RIELTW2E, . 20 TRhiThEROR WV, TOERIIT -

[p, 2, bs]
(3,0,-21,05,-2,21,07,0,-21,[11,0,14],(13,6, 181,[17,0,-341,[19, 0,301,
[23,0,30],029,6,181,031,0,-21,037,-2,2],[41,0, -181,[43, 0, 781,47, 0, 301,
(53,-2,21,[59,0,46],(61,6,181,[67,0,1261,[71,0, -21,[73, -4, 1501,
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(79,0, 1581,083,0,-34]1,[89, 28,3741,(97,0, 62],-
ThabiziE, BET FERB L TWER, H
x+y'=8
CLOBMEBETEHRTCWENDNoREDOTH B,

vy =x (x-1) (x¥*-2)

p =3~ 15053

TRNIEMD] LVWH EEOENRE “SHL” ERLEDOTHD, -
Thhrhokl] LW RNETH D,

R

S LEBBRIER “” L LTEHAEDOT, Al ER _EED
“BY OFERVWHT., TO0FOARNEFIT.

(B AERLERBREZOT, ZO0BOLOR., BLRECZEDLSA
BERHDZLE(BFOoRMPTIBIPERVL, Ny LREIEDbDo T, ¥
Ty Al ED RS OREKRM(DIEKA) TH-T2, L (BLAEDOKH
T)#E L
EWVWIHLOTHD, Fid, TOBO(FTHDN) TFE] PABEOEED
LA TLES>ORZBLATEHAT, (GO EEZFI)ILEET
L5MERHDLLBoTEDTHD, Fhix, TOBBRBEETHDIHN. A
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X (ETCLEBETHL) &) — &kt - FEEZRLLIEDINALTHD., 2
0. EH (variable) DS DO BB TH 5,

FHHE, AFEERTF. BEARLL,

MEREM. HEERYE. HABRLF
BREELEVWIHI(RR cRBIXFIERS,

Ebbh., — o OEER “HFHE” TrLHmNETRIT PRV BEETH
5, BERokZzUATIVOTHD, ELT, bOIT LI TMETH| X
REND2b0REERS, TOEZ “¥Hf” 2oThd, &, FILELL
LEN “BRERT 2orbEmiln,

ROFEHR T, AIEl, BITEEFER ORI LHBEL pIS D

y' = f(x) = x’-20x°-40x*- 16x+nx’ (x+2)
RELBLEEHOBER n2 bo - BENHBBROKTH D,

TR, xIZxl. nic s ERAT B &

(x-1) (x (x-9) +n (x*-1) ) = x (x-1) (x*9) +n (x*-1)*
DRRIZCEHINDILDOTH S,
y = x (x+2) (x’-2x’-16x-8)

p=2~12211

y = x (x+2) (x’-2x*-16x-8)
[a/Np , Va, +8p-4b,/Ap ]
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p=2~12211

T, ABRER AT

(Y

[a/p , Va,+8p-4b,/Np ]
DT TR
x = a,/\p , y = N2, +8p-4b, /Np
EWnH, —R, ERBFRLRRNICETS. x=y,xty=0CElT I IHHRT T T
DL “FERH AL TNDHEIETHD,
X/ T TOLED “ERHT oM
BAEZEBERLTNWDA2DOTHAI D, BROLHHIMMETH S,
IOV T7CBENLD, 2fAOKAL 1HOARMAEBEKRKLTNSDOTH
AHM, L. BAT D,
T, RAZPLETAHEEER xy=4
ax+by’+1 = 0, x+y-4 = 0
PR TETLIBELEZXLTHL D,
YEHELT, HH2VRyOHEROQZ LD, Dy =4xZ2RAL
<
ax'+by’+1 @ x+y-4 = (a+b) x'-8bx+16b+1 = 0.
ERTHIEDIZLPIZLZ2EFTRLITEFRL2ZVAL HAHKXNITOTH S,
64b’-4 (at+b) (16b+1) = -4 (16ab+a+b) = 0
b,
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b = -a/ (16a+1)
Thd, ERkxy)=L40DE2EZX D&
ax’+by’+1 = at'-a (4-t) */ (16a+1) +1 = (4at+1) %/ (16a+1) =0
& - T,
a=-1/4t
Thd, £-T. ROLEROFERAIT
(4-1) X+ty" = 4t (4-1)
&5,
x = a,/Np , y = Va, +8p-4b,/Np
ThHhoDdM"H.
(4-1) a"+t (a,"+8p-4by ) - 4t (4-t) p = 4 (pt’- (2pt+b) t+a’) = 0
Thd, o T, ERADRETREHFEAXI
pt- (2p+b) t+a’= 0
Thd, RREEBITEXLZ2RETI2HK D
(p, a, by
LE>TREESN, pEERETHEI D, Guss DRBEERDOERND |
pt- (2p+b) t+a’
N, FEBEE TR (reducible) 72 6. F O F (factor) T BHBLH T2 T
R BV, 2F D
pt- (2p+b) t+a’= 0
CEBRERAGFETALE., TO—21Et=0,1,2,3,40@0»TRINER
BRRVDTHD, FLT, FRIZEF., —ROBER. 2EVHHKERLESR
y=xa
y' = x (x*+ax*+b)

y' =x(x-1) (x¥-9) +a(x-1)*

mEEZ, "~ RAERALELELIZEEGEZR YT, HHLMKFEX (ellips
resolution equation)
pt- (2p+b) t+a’= 0
HEHROTHE, O, ThooflE—HiIZT TR0,
MAXBRFBRABZANRRBEOEERED L DIT,

y = tax*+bx’+ex’+dxte = £ (x)
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ELEHEa. fRBBENDZ S D,
f(x)=x-a

DERI-RAEZRATIHIRETRAETEOREZERVWT, B2, AN
BEMNOTHAD> LES,

HEZE., BFRATHDMN, t=2, 2EVAOHEEL =13, 2FY (H
TRWHEROmEFO LIZK

[as/Np , Var'+8p-4b,/\p ]

MIHTHBbDEIHFELRY, T, —RIZ, Z20FA LIZETRFICS
T D, ELT,.t=1OHHA, 2F9, y-BHIIZEVWEHOEDOHIZ(xy =0
EROVWT)OMTD2VbOEIEETIH. ¢ = 3, 2FY x-#MIZAIVWHEA LD
HEZTHTILOERFELRVOTERMLETFRELTWSE, RbA. &
LTWEIRR 20RO TH D,

B2t oRATLHAELGFORER - AT . EHIWL2BEETH A I,

¥ 7. HR% 58 K (coefficient equation)

w-apu+bp-2p = 0
@ Z % {v A% (normalized solution)
[xy] = [a/p, Va +8p-ab,/\p ]
N xyyFEAOHBELDZ VIEIALCEDEETHAT A LB 6. iR
TiZ. LD, sAOXE
(4-) X'+ty’ = 4t (4-t), t=0,1,2,3,4

SED . 2EOERBRS. M. 2EOBAOAD LD BEET B D5, b
Z0E, ENDODORXRAOBAKBRONL 2O IERANRHMETH %,

M &
Co:(4-t)x*+ty’ =4t (4-t), t=0,1,2,3,4
CRpZAREMBMD EIC, B
[xy] = [a/Np, Va’+8p-4b,/p ]
B, ERMBE. HI20WiE, EEETEFETD L O R
AR M dh A
y' = x’+ax*+bx’+ex’+dx+e = £ (x)

LR REEBDOMITIEET B M,
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y=x+a Bl OB M R

Bl

x’+11

z:

y

2 ~ 5987

p=

y = x+11

[a:/Np , Va,+8p-4b, /Vp ]

2 ~ 5987

p:

(X 23
(X3 S0
% ¥
w ¥
o . o,
& oQLoo oo ow...low 2
o X o
R 8o oo °% s \
Moﬁo o Rk o oo «.fo
o *&fe o 4 s A3
P o
*ﬁ%oo P To
w o /38 oW/o
° b 9o o oopR e ®
O ol ©
i
e 212
o1
g

Ok =)

[a/¥p , Va,+8p-4b,/Np ]
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0% o i Nl = 9N
C:(4t)x+y =4t(4-t), t=0,1,2,3,4
BFLHRELTE, A2 TCREFIR TRV, HEOMOSMH TH.
BERLTRARZZ2AR., FALO OKZORE., 2FEb . | AIZEBILLT
WBHBDOTH D,
LT p=2~97TTOBBEORRIZONVWTOHRTH S :
[p, a, by
(2, 1,21, [3,0,01, [50,0], [7,0,01, [11,0,0],
[13,0,01, [17,0,01, [19,0,38], [23,0,01, [29,0, 58],
(31,1,-391, [37,0,0], [41,9,71], [43,0,0], [47,0,0],
[53,0,0]1, [59,0,118], [61,-16, 1661, [67,0,01, [71,1,-9],
[73,0,0], [79,0,158], [83,0,0], [89,0,178], [97,0,0]
ThbiICHET S
{a/Np , Ya, +8p-4b, p ]
TRDOEI TH D,
[1A2, 3121, [0, 2421, [0, 2421, [0, 2v2], [0, 2421,
[0,2v2], [0, 221, [0,0], [0,2v2], [0, 0],
[1A31, 9V5/\311, [0, 2V2], [9~41, 5¥5411, [0, 2421, [0, 2421,
[0,2¥21, [0, 01, [-16/¥61, 4¥5N611, [0, 2¥2], [ 171, 11V5A71],
[0, 221, [0, 01, [0,2v2], [0,0], [0,2V21,
AR &, [0 22]R[00, OJBEHELT, 2%V, ZO0HET. BEO
RPOEOEETHERRA TWAZIELETHE, ZhAH, LORO 3 KOER L
LTRZTWADOTH D,
I bk
[0,2V2]: X+y*=8,x=0
[0,0]: x=0,y=0
DRRTHD, TOHNTRHIAZRZADIDTNEELEEOERA. 2V, 0
K7 O X ¥ 8 X (algebraic point) 72 D T d 5,
Mt THDN, p=2~5987 Tk, FEOMEHK 783 M. [0,0]D b D 190 & .
(0,221 b D 399 BT H 5,
[0,0] 190/783 = 0.2426564496 = 1/4
[0,2V2]  399/783 = 133/261 = 0.5095785441 = 1/2
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Thdrb, REEBRFEROBO Y77, 20, Losor770E
MECIT MB0E LVEBEETRPEEL., B, BYVD MM ODRORA
KoM ERTDOTHAI, HEbH DAL, REEBRFTERXOEEL
x*+ (a/Np) X+ (bw/p) '+ (as/Vp) x+1 = 0
L T OHRBFERAXOELEL
v (a/\p) utby/p-2 = 0

B, FUIVYEFOEARMBE, 20, HEEFBEREBPVICHET LT T
WwWaioeThd, ORI, AIEP0EEXELZEOAEELY AR TELI R
BT 2OTHAH,

2. EHASMmAERAICL DEAE
2.1 — & (generic form)

IOFA T OBAEM MR,

y’ = Xtax+bx’+ex’+dx+e = £ (x)
D T 5KRZEEK £(x) 2 A ## (non-solvable) , 2 F b | = D H 1 7 B (Galois
group) NI FMEH S(5), AG)DHEZATLHE T, REBEEXRFEXNORD
A DSAMNsin’x+sin’2x IZHPITE2EFRENANTNIHERETH D,
y = X+5x+5

gal = 5! =S (5), det = 5+ 881

p =2 ~ 30047
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¥t = xX+5x+5
[an/Np , Var+8p-db, /ND ]
p =2 ~ 30047

TOREF-HBOBEORFELZ LI HBATWI LRI, REFETIE 2V

B, MHOREMBADO LIZERIZODIZI LD HDIDTHA I M,
R REX

pt- (2p+b) t+a’= 0
DR, 2FEV, TR LOE, TOBEMEO— D

5=1{0,1,2,3,4)
IR T, p=2~30047T DFEHEH T, [pabliTRDOL D TH 3,

[[50,0], [29,0,-8], [137,0, 1541,[193, 0, 301,

[293,0,-941, [349,0,-4941, [449,0, 2101, [461, 0, -170],
[613,0,832], [1153,0, 12301, [1279, 0, 19621, [1637, 0, -25481,
[2351, 0, -2052], [2633,0,2414], [3719, 0, 15581, [4253, 0, -3801,
(4283, 0, 16101, [6763, 0, 56101, [6791, 0, -65061, [8627, 0, 128501,

(10613, 0, 95941, [12547, 0, 26181, [16349, 0, 44461, 01, [26497, 0, 233401,
(28771, 0, 197041, [30011, 0, 177481, ---
INbiF, a=sa=00DkI,
pt- (2pt+b) t+a’ = t (pt- (2p+b) )
CHRHERBENTELDOTH D, a=a=0Lt R KKpIERBEGFET D L
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FTHRENAD, LML, EOBE, 2FEV., g2 EEL2ETEHELELT, p
IO/ EVREEqOBEEE., F0L5qTa =023 b00EHEDL
#{q<p:a=0}M#{q<p:}

B, BRELT, EOERIYVRELRD, ¢W0WHZ IR0 THS I,
B KDMEA det = 5°-881 THDZ &L LBKLL T, [p oa bl=[500]T

i,

[a,/Np , Va;+8p-4b,/Np 1="[0, 242]
THH., TORIBZAXHY =8 LIZHFET 5 (p=2~30047 DFEEH T D) HE— D
HTH5b, Dim. x=0LtDODXATHLHD, MULKHET, p=1283 TiZ

[p, a, b,] = [1283, -3, 1286]
TH Y,

pt’- (2p+b) t+a’= (1283x-3) (x-3)
EABL T, t=3, 2FE0, xty=4 & (xy)=G,1) THETIZHEM 3y =120
PG ETAIR—DEATH S,

TlbLDILBm- TE, BEMAMKE. # T

Yy = 3x*+x X +X+5x+9

gal = 51, det = 3 - 3319 - 484543
¥EZTCHRELY), (HBRALVWHI ORI BRE EECIAAE)IZERT S,
T2 T m o= 314159265 - o WO BAIMIIE BB L, FEERET D
), TOBALVREEILTND, T2 OEEIETD RV
Y = 3+ +5x49, p = 2 ~ 1627
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Y = 3+ A+ H5x 49
[a,/Np , Va, +8p-4b,/\p ]
p=2~1627

IOoBEbL. EEE., 2FEVy = 020, bEPLFRAPEELI LK
ARG L TS, BEZ, yORRSEIZ 2HB0EZEX*ERL TS, BAE
VWOBEBERSTWVWDEDTH D,
BHTAMRECGH),DO)REELS2EASL “FELALY ZoBABIZET
5, AIKREEL. Bl X,
y = (x1) x (x+1) (x+2) (x+4)
REDRADTD
sin’x + sin’ 2x

DEBREBTHAIETFRINALTN D,

22 si'x AR O EFE
ROFIF, E2RBOBERZGNANIZETILOT, ZOHAEKILS
TdHbH, £ DBEM S AKX T Hilber-Weber ® ¥ % HH K (class polynomial) @ B %
g (x)=(1-16x") /12x"¢
LA THD, ARISI'xTHAIETFRINTVES,
Y = X’x-2¢0-2x-1

gal =D (5), det = 47°
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p=3~11541

y' = x-x’-2x’-2x-1
[a/Np , Var+8p-4by/\p ]
p =3~ 11541

In-o20nTh, MASKFERABEAEIRTIFEAEETEI 2L,
BlAiE, p=3~1141 OBE T t=0DHHFEEL., Th b
[[19,0,18], [67,0,114], [83,0,86], [167,0, 14], [349, 0, 5181,
(619, 0, 5181, [761, 0, 5421, [919, 0, 1658], [1861,0,3702j, (3449, 0, 5918],
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(5081, 0, 88821, [11483, 0,3746], [ 11981, 0, 237827,
THd, BOKPTERBEHFEETLITHLAIZIELREKTH 5,
KObDITANRESGSTH D,
y = x (x1) (x+4)

p=2~11597

y = x(x-1) (x'+4)
(a,Np , Va; +8p-4b,/\Np ]
p=2~11597
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IOFFGREPROBE THD, MARBALLT, t=0,40H &0 x y-
HBOLIZOZBEFLTIWVD, ZOHEL. FARIE sin’" x THAD LRR
LTW3s,
23 XaDFE
IOHBBED. XanBERMREE., —RIZEI Ao THIT
F (5) =M
& LR END, {L% (order) 20 @ T #Z B (solvable group) T 5,
y' =x-2,p =3 ~ 5009

*=x"-2,p =3~ 5009
[a,Np , Va, +8p-4b, Np ]
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24 t=1OEMIZHIET HHD
BleLT, 2R EIRXNICAET 5D TH HHB
Y = X+5x-5X+10x-4x+4 = (X x+1) (C+6x°+4)
DBEEEEZTHD, ZO0HEAEL, HADBRIFBAAEIZOMT 5,

Y = X’+5x5X+10x-4x+4 = (X-x+1) (X+6x+4)

p =2~ 10039

y = (Xx+1) (X’+6x'+4)
(a,/Vp , Va,'+8p-4b,/\p ]
p =2~ 10039
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TOBER, BROXEEMNL, oF0 .t = 1OBEOEMA L., x# DL
COREETD, FIANLZRARp=2RHETERLDOETTH D,
BEZTO BRO)FRETE., x EEZR 3 OHAOLICOLFELET LM
MBI ELATVARAL, FELARAOMLE N WVWE E X TV B -,
BuEH5METH S,
ROFIZ, FEBROHES y=x(+8x+18) Th %,
¥ = x (xX*+8x’+18) , p = 2 ~ 4649

R LSRN A

2, e® “:»:

"‘ ¢°4 0 ; ),

o o W °{%° 3 N

o g pode LooEB, W
M

Y = x (x+8x+18) , p = 2 ~ 4649
[a/p , Na +8p-4b, /\p ]
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IOBE. x-Ely @MERSE, EE22=B OAB LA L TV B,
L2AL, xBABEOBS LA TR, BEMNRLZD LI ZHEK LS
5.

EBEDO_DOETET(p=2~4649) D F — ¥ Tid

A TSME, y-# 5108, E4QHE, 23 628ETHE, EODLDELEADL D
DHEB(ZZIETTCRAHETHL I N)

75/43 = 1.744186047 = 7/4

ThraH, LOREBROREBZALL TV 22rEo R0, FLIARVE
MEZ S ONEIPREBREKH»LIBEETH 5,

Y = x (x-5x’+5)

y = x (x*+5x™+5) -11
REOHELEHLUIIMEEKRL TWNWEIDOTHAI2, BRELAROEDOBE
BROLEAKRDHLIZETHD, B EHLVBECHREZYFTIOH 2
EEHJZOEZATHL B,

25 5={01234} D 2T HET B2H A
SFETIICIE.t e SO—DODOHEBOLIZHHATAHILODOHEHML 20
DT, ZTIZTIH.tes5= {02340 _2ORFBLIAHTEZIHLDOTHDL
NTHE3HLDITDOWVWTET,
Bl e LT, ¥y = X+55+5x-11 = (x-1) (X'+x’+6x+6x+11) . H D Wik, x 1 x-1 %
AT R y = x (X+5xX+15x+25x+25) L RIfE TH 5,
y' = X+5x’+5x-11, p = 2 ~ 6869
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y' = X’ +5x+5x-11
[a,"p , Va,+8p-4b, I p ]
p=2~ 6869

Thd, ZOBE, yMEORZE, RADOEFICEIFCIIRI oML
TWd, 259, 2BEFAOHIBICFELTVLI ML /LT D,
¥E M iR s X
f(x) = px’- (2p+b) x+a’
DEKMIT, T0HBE. {0,4)DHTHD, 0,42 kBEBZHLO2HLD, DFY
[a/Np , Va,+8p-4b, /Np 1= [0,0]
BEAICEZLDOE. p=2~6869 DRMETIXIM T, Th bk
[11,0,22], [131,0,262], [251,0, 5027, [491,0,982], [599, 0, 11981,
[1439, 0, 28781, [3371, 0, 67421, [5639, 0, 112781, [5879, 0, 11758 ]
ThdH, DI NREBIERBEETLITHAH>TINESL, EEIZ 0T
HhHHERD,
a) ONPPOBAE. 2FY v EDORDES
¥ = X+5+5%-11, 4, = 0, p = 2 ~ 6869, [a,/Np , Va, +8p-4b,/\p 1,
DA 100 £ TIZ
(3,0,-21, [50,0], [7,0,-10], [11,0,22], [13,0,-22],
[17,0,2], [23,0,-10], [37,0,-70], [43,0, 141, [47, 0, -581,
[53,0,-70], [67,0,-1301, [73,0,-1421, [83,0,-130], [97,0, -190] ---
FHHFEL, 580> ISAT(ZZFETTHIB¥EETH D,
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2~6869 DELEH DO FKELK 8B4 MEH D 5> B 456 @ T

p=

LasL.

456/884 = 114/221 = 0.5158371041 = 1/2

5D,

BEEXTIZOSAA T

s IR = N

THY,

TOEEBOLAIX

* Z

0,p=2~ 6869

[a,/\p , Ya, +8p-4b,/Np ]

ap

’

y' = X' +5x+5x-11

w :
»
ok d
i
g

0 90>
<

<
<

3

g

AL TND,

>
—

¢

’,

IilEHFELND &L

E¥ o<

o<,
b)

DF D x-HEORDES

4 BROFEE .

6869

=0,p=2~

+5x-11, a,+8p-4b,

= x*+5%°

2

y

]

P

/

qap1+8p'4bp

]

3

L2/
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DEIRZIHTHD, Zhit.
sin’x
REEFHRLEEIEDIFPMTH D, I0ETORRTIT
[2,1,2], [19,8,54], [29,12,94], [31,-8, 781, [41,-12, 118],
[59, -24, 2621, [61, -4, 1261, [71, -24, 2861, [79, -16,222], (89, -12,214],

ThHhd. £FDOHIT

436/884 = 109/221 = 0.4932126697 = 1/2
ThHY., L 1I2OBEETHA 5,
25 BASHMAFBERXOBPODLDOPREDOEE TCHEETILD

Fle LT
Y = X’+4x’+12x°+1 1x+4

EHiIT D, xiZxtl ZRAT B & y=x(x"-5x+14x-10x+4) * FE TH 5,

y' = X HAXC+H12x+ 1 1x+H4

p=2~11351

Y = x+4x+12x*+11x+4
(2 , Va+8p-4b,/\p ]
p=2~11351
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T, RO AFEBEXOMOEE T
[b/ (2p) -1, y:=V (b+2p) *-4pa’) / (2p) ]

BEOFHTHD, BLLIRMODDB y-BICHIEL TWD,
IORE. A ITBRAPROZ L OB LEID TRVWEBAIITMRT
5 EBRTED, a) BMOKCHET 28D,
¥ = XHx’+12x+1 1x+4
=0

p=2~11351
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IOoBER., AogmiE,. BH T,

sin’2x
T LZETFREIADL, ZTHE ALK FoTWESATHLD, BHT
IOnMAELOHBIZEIREHSEDLDRVITAED, ZhARHMHFELTNED
D TH B, (2007.10.06. 11:30)

P=2~135S1OFMEH O I, ZOMBAORKN 371E T, 715 2=0
TH Y. 7151371 = 05215171408 = 12 O BT 5 & Z A1F. %M sin’ 2x D
FHMIZEITHAIELENI T L TH D,

a) &V oW,
Y = X +4x+12x"+1 1x+4, 2,# 0, p = 2 ~ 11351
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656, 1371, 656/1371= 0.4784828592 = 1/2
fES RN
sin’ x
O THD, TOBEEF. A ShZRTELZ2ZVTRESL, 2600/
4R
sin’ x + sin’ 2x

THAHEIEVI FROBKRSTEZHBEIIRTL TWD,

3. M3 OBMEM &

TOBEEHINRTROERZLIEZVWEFRERRNISDVNTO

C:y'=f(x)

OHEOBEMERTH D, LLETE REKIZ

fi(u) = f(x)® x+uy, £ (u,v) = f(x) ® xX+ux+y, , £ (uv,w) = £ (x) ® Lrux’+vx+w, -
EEEL. VY FARSORM

a = Zxep (fi(x) /p), b = Zx,yep (£ (x,y) /p), & = Zx,y,zep (£ (x,y,2) /p) ,
&z, f(x) DKL # (resultant transform) % X %
£y (x) = X2’ +bex " +Cax +pbeX’+p arx+p’
EEEBTNEGK)=0DRITFT T
Vp &° = Vp (cos G +i sin )
DEHEZLTHWDZEDPEN - BFUBBRB»PLOALNTEY, —HOES. O
E Y. f(x)D A H T2 (non-solvable) HF & 1. £ DA 45t
sin” @ +sin’ 26 +sin’30 .

BT I THEAIETFRENANTVS, f(XPEMNTABARZES THLIHE
DHBBELERODHTEIDTHLLIBEORZERIRTZHONL TR N E
B,

BlzE. ROFIGI e THPAIBREDDE2LO2HE TH 5 85

C: y* = X+3x4+2xx*-2x-2x0x- 1

gal =D (7), det = 71°, p = 2~1283
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T DA 5y I
sin’@
ZHES L TFRINDIBAETHD, £, ROBIE £(x) 2 A (reducible) 72
Ba TdhodN
C: ¥ =x(x+2) (+2x+2)
det = 2%, p = 2~1063

BOZHIE, —BROBE D

sin® @ +sin’ 26 +sin’ 30

I ELEZLND,
22T, # &% # £ X (resultant transformation ppolynomial) @ {% ¥ % H X
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(coefficient polynomial) % & X TH L 5, ¥ FHEAK X
£, (x) = X +a +bx +eX +pbpx+piagx+p’ = (X +ex+p) (X'+dx+p) (X'+ex+p)
CRBLEZELEFDERK 6, b, e
oo » I, ledl < 2Vp
EFRETIIROFBRNTH - T,
x“+ax’+bx*+cx’+pbx’+plax+p’ ® x’+ux+p = (u-au+ (b-3p) u+2pa-c)’
NhREDHEKX
x-ax™+ (b-3p) x+2pa-c

Th D,
3. REFBRAXOMO DA

IITR. RESFERAOREKEBH oML T2 =06

f(x)=x+k, x(x*+a+bx+c), x (x~+ax’+b)

ERTH, PRV EKBREIXRETDH D,
Fl 1. £(x)=x(x"+x'+1)

COBEE, ARHIL SN L TFRENDIEETH D,

C: ¥y =x (x*+x*+1)

£ (x) = X’ +ax +bpx +ep’+pbpx’+piax+p’ = 0
p=2~1733

LT, REHFEA
x-ax™+ (b-3p) x+2pa-c = 0
DIWD INp OBIIEENRLLELODIKTEMERTH D, BIODL
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D x=y=zOFA»PoRLbLO, MBEMTOF@EmLEIZHMAL TS,

KOLDF, RAZFELECLELESEOREBEIBEROBROSMTHEL, 20

FRAIL., 2ROEAOLK

cos (26) =2cos’ (6) -1
Po/Bonsgx)= 22N AVT, TOBREF2ICEEHRLLTWED T,

y =2g (x/2) = x*-2
wEEL T,

x-ax'+ (b-3p) x+2pa-c ® y- (x*-2) =
y'+ (-a™+2b) y*+ (-3+2b-2ac+b’) y+2-4b-c™+2b’
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NnELND,
C: ¥y =x(x*+1)

y'+ (-a+2b) y*+ (-3+2b-2ac+b’) y+2-4b-c™+2b" = 0

p=2~1733

TOoBE. FACETLIREFEX
g (y) = y*+ (-a*+2b) y’+ (-3+2b-2ac+b’) y+2-4b-c’+2b* = 0
BREIZCERZLSDIEBFREINS, A2, RObLbOIE, BEXAKHETF
(gly), g (y))

Dp=3~9TDKRTH D :

[3,31,05,9+5y1,[7, 7y+5],[11, -3+11y],[13, 1+13y1,[17, (17y+30)°],

[19, (19y+22)7],[23, 45+23y]1,[29, -23+29y1,[31, 61+31y]1,[37, (37y+38)'],
[41, 73+41y ], [43, 85+43y]1,[47, 85+47y],[53, (53y+102)°],[59, -3+59y],
[61, 73+61y],[67, 133+67y1,[71, 126+71y1,[73, 142+73y ], [79, 157+79y ],
[83, 165+83y]1,[89, -146+89y 1, [97, 25+97y ]

NREYVELDLDEIEELFICHR ST WD, p=2~1733 D& H T

p =17, 19, 37, 53, 107, 163, 181, 307, 683, 719, 883, 937, 991, 1187, 1531, -
Th D,
Bl 2. f(x)=x (x*+1) = x (x'+1) (x*x*+1)

TOBEE.,  BAMERDAICEI LFRINDIBATHD, HAOD
)
[p, a, bs, co]
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D F i
[2,0,0,-2], [3,0,3,0], [5,-2,-1, 121, [7,0,21,0], [11,0,33,0], [13,-6,3,60],
[17,-2,-13,60], [19,0,57,0], [23,0,69,0]1, [29,-10, 71, -4201, [31,0,93,01],
[37, -6, 123, -4521, [41,-10, 59, -18071, [43,0, 129, 0], [47,0, 141, 0],
(53, 14, 143, 12601, [59, 0, 177,01, [61, -30, 483, -46601, [67, 0,201,071,
(71, 0,213,0], [73,-6, 183, -6601, [79, 0, 237,01, (83,0, 249,01, [89,-10, 11,7801,
(97, 18, -33, 23401, [101, -2,-97, 3961, [103, 0,309, 0], [107, 0, 321,01,
1109, -6, 291, -1092], [113, 14, 83, -420], [127,0,381,0], [131, 0, 393,01,
(137, 22, 347, 46201, [139, 0, 417,01, [ 149, 14, 47, -14281, [151, 0, 453,01,
BRETHD, a=6=0LRDIBEMN O=0THIEL., T I F Tik 1836 =12
NDEEIT. BRTHLAI>DB., TEI2ThH S,
C: y=f(x)=x(x™+1)=x+x
f, (x) = X’+axX’+bpx"+ex’+pbpX’+p'ax+p’ = 0

p=2~1193
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C: y¥=f(x)=x(x+1)=x+x
x’-ax’+ (b-3p) x+2pa-c = 0
p=2~1193
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DEIR, rhrELVARLIIOMLTVE, BHOBEEFERIZO
W TR
C: vy =x(x*+1)
y'+ (-a’+2b) y'+ (-3+2b-2ac+b’) y+2-4b-c’+2b* = 0
p=2~1193

DEIRp=2ZKRVWTTRTHBROLEZHHELT WS,
Bl 3. f(x)=x-2
C: y=f(x)=x-2
£ (X) = x™aX +bx +c,x +pbpx’+pagx+p’ = 0

p =2~ 1061
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IhicELTH, REFERXORI, Mo Lbd, FEAARLICB{ELZVS
MEORMITZ2TVWDEITH D,
C: y=f(x)=x-2
x’-ax™+ (b-3p) x+2pa-c = 0
p=2~ 1061

FAOKREAEBERXOFIREIVAZ2ELY . 3MAOHMIIMARERICE
bLLEEREEZ &L, 3{EAICOWV TR,
cos (38) = 4cos’ (8) -3cos ()
V. hx)=43x £ B &, 2h(x2)=x(-3)» b,
X’-ax™+ (b-3p) x+2pa-c ® y-x (x-3) =



y*+ (3ba-3c-a’) y*+ (-3abc+3c’-3a’+3ba’+b™-3b’) y-c’+3cb™+3a’c-6ab™+2a’
E/DZOT., INB3IFAOKEBEFIEXNTH D,
C y=fx)=x-2 _
y'+ (3ba-3c-a’) y*+ (-3abe+3c’-3a™+3ba’+b’-3b") y-c’+3cb’+3a’c-6ab’+2a’ = 0

p=2~ 1061

Fl 4, f(x)=x(x-1) (*4) (xX-9) = x’-14x+49x’-36%
OB TIHEHEIRALZVY, EROBRSMVEN B,
C: y=f(x)=x(x"1) (¥4) (x-9)

f, (x) = X*+a,X’+bpx '+ +pbex’+plasx+p’ = 0

p=2~1033
w 28 o
g“oooa‘% OQ;DQQ°
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C: y =f{x)=x(x-1) (x-4) (x-9)

x-ax+ (b-3p) x+2pa-c = 0

p=2~1033

IOBE. 6AOHESIT - FEHEECHD, RYVOALEMOLEEZH L
TWOIRTHAZRFEOELEERAFET 5,

UTFToRET, e FHICHELELOTH D, —2OHEBIRRORIZ
BELTREINTVDS, BEROGFEEHHICO AR VHBAEET DI L5 T
» 5,

27

11 .o
] "al
] v e ’
2;‘: ...":-v.’ £
l'ié‘-/‘ -

U‘%:S *

L
_2.,.,..,....1ﬁ..,...1

IIETCHHBRAERADT CERL, LML, —HKOBMBRTIT. FEFH
EROBOSAIHE@H A2 VT 0HEL0 L YICHBIZELELTEIHIT.
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< EBREFTES BB R,
Bl 5. f(x)= (x+1) (x*x+1) (x*-x+1) = xX'-x’+x*+x’x"+1
C: Yy =f(x)= (x+1) (X-x+1) (x'x*+1) = X' -x+x"+x’x"+1

£, (x) = x“+ax’+byx " +ex+pbpx’+p’arx+p’ = 0

p=2~1223

IOFRDOHFELAFRI—KROBEO
sin’ @ +sin’26 +sin’34
WD EEXZBRLD,
C: y =)= (x+1) (X=x+1) (x'x+1)
x*-ax’+ (b-3p) x+2pa-c = 0, p = 2 ~ 1033
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DEIRHZAHALRDZ, TORBEAER.DEVBLSLZVEIBEROBEIAZX D,
L2l — BROBGERIOLILBIEOERIZALAZVED THDH, S
FROFBIZBLSGHATDIHIEVWIONEDL > Th 5,

UToHIZ, FAOCKREFEXNOBOZERBTH 5.

BEOCER TR, B3I 0BEAMROAIHAOEROLEBE L.
ik, RATHVWRVWITAECHLLBAARERBOBHEEZ L2 TWD LT
ZzTwhn, B, — 23200l 2B27-D0HEBEENKRENEDIZEL
PP ERMTHIENTERNNDTH B,

B E XK
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(2] W xHE, B 20BHBHBR L sin-THE, BEHRBRKE HFE- - HER
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